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Milí čitatelia!                                                                                       

Deň za dňom beží a na dvere nám zaklopal nový rok 2024. Pomaly a isto sa končí 

prvý polrok tohto školského roka. Prišiel teda čas predstaviť Vám prvé číslo 

nášho školského časopisu. Počas tohto prvého polroka sme už absolvovali 

množstvo písomiek, zúčastnili sme sa na viacerých olympiádach i školských 

akciách. Dúfame, že si radi spomeniete na aktivity v našej škole a pobavíte sa 

zaujímavými informáciami.   

Na vytvorení nášho školského časopisu sa podieľali tí najšikovnejší z Vás, za čo 

vám patrí veľké ďakujem, pretože bez vašej pomoci by to nebolo ono! Tak nech sa 

páči prelistujte si ho! 
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OČAMI ŠTUDENTOV 

 

Anketa 

Čo sa prvákom najviac páči v škole? 

Jožko: čítanie 

Viktor: matematika 

Hanka F.: matematika a telesná 

Selinka: učenie 

Maxim: počítanie 

Zuzka: telesná 

Hanka S.: telesná 

Peťko: výtvarná výchova 

Jonáško: matematika 

 

Ako sa páči piatakom na II. stupni? 

Sofia Ťažká- Mne sa páči, že na 2. stupni už máme skrinky. 

Lívia Ďurtová- Na 2. stupni je super, že je tu viac učiteľov. 

Sára Šalkovská, Barbora Šulková a Alžbeta Petríková- nám sa páčia 

títo učitelia, máme ich rady. 

Samuel Pavlík- Mne sa páči, že sa nám menia učitelia. 

Martin Petrík- Ja mám rád telesnú a pána učiteľa Chromeka. 

Alex Môcik- Ja som rád, že máme konečne skrinky, lebo na 1. stupni nám zo 

šatne kradli veci. 
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Kam na strednú školu?  

Tak na túto otázku hľadali naši deviataci odpoveď na návšteve 

Burzy škôl v Brezne. Hlavnou myšlienkou bolo sprostredkovať žiakom základných škôl 

čo najširšiu škálu možností ďalšieho vzdelávania, dozvedieť sa čo najviac o podmienkach 

prijatia, priebehu prijímacích skúšok, ako aj o následnom uplatnení. Zaujímavé 

informácie o možnostiach štúdia a pobytoch v zahraničí, ale aj svoje výrobky 

(naprogramované mini roboty), 3D výrobky, prácu na 3D tlačiarni, ukážky stolovania 

ponúkli stredné školy z okresu Brezno. Nechýbalo vlastnoručne zhotovené pečivo, 

koláčiky, súčasťou burzy bola tiež súťaž v jedení či zdobenie koláčikov. 

A aké mali z toho pocity? 

Ešte koncom októbra 2023 sa Burza škôl konala v príjemných priestoroch Hotela 

Ďumbier v Brezne. Výber škôl bol veľmi pestrý. Z každého rožka-troška. Od gymnázií po 

drevárske, informatické, zdravotné a ďalšie iné stredné školy.   

Študenti aj učitelia, ktorí nám predstavovali školy, boli veľmi milí a zhovorčiví.  

Myslím si, že to bolo zaujímavé a inšpiratívne, aj keď ja by som chcela ísť študovať na 

školu s iným zameraním.  Ale aj tak ďakujem za príležitosť zúčastniť sa tejto akcie.                                                                                                          

Juliana Lokšová  

 

Dňa 24.10.2023 sme sa ja a moji spolužiaci vybrali na Burzu stredných škôl. Konalo sa to 

v Brezne v hoteli Ďumbier. Tak ako moja škola, boli pozvané aj iné školy z okolia. Vo 

veľkej hale sa prezentovali rôzne stredné školy, či už priamo z Brezna alebo 

z Podbrezovej, Banskej Bystrice. Dokonca boli aj z Poltára ... Škôl tam bolo naozaj dosť, 

myslím, že si každý našiel tú školu, ktorá sa mu páčila. Z Brezna boli napríklad školy 

ako Hotelová akadémia alebo Obchodná akadémia, Pedagogická akadémia, Gymnázium 

Jána Chalupku. Banskú Bystricu zastúpila Stredná zdravotnícka škola, Stredná 

odborná škola informačných technológií, Obchodná akadémia.... Taktiež bola aj zo 

Zvolena - Stredná odborná škola drevárska. Naozaj nemusíte sa báť, že si nič 

nevyberiete, že vás nič neosloví. Bolo tam z čoho vyberať, stačí sa ísť len pozrieť a mať 

záujem.                                                                                                        Viki Môciková 
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Žiacky parlament  

 

V školskom roku 2023/2024 sa začal prvý rok existencie  

ŽIACKEHO PARLAMENTU na našej škole. 

Žiacky parlament je reprezentatívnym orgánom žiakov 

našej školy, ktorí chcú aktívne pôsobiť v živote  školy, meniť ho, zlepšovať. 

Prečo je žiacky parlament dôležitý?  

Lebo zastupuje a prezentuje všetkých žiakov školy bez rozdielu. Je to združenie 

zástupcov všetkých tried našej školy, ktorí reprezentujú svoje kolektívy, 

presadzujú ich názory, požiadavky a nápady. 

Snaží sa vylepšovať vzájomné vzťahy medzi žiakmi a učiteľmi. Zavádzať prvky 

demokracie pri vzájomnom kontakte učiteľa a žiaka, odstraňovať vzájomné 

nedorozumenia a predchádzať im. 

Koordinátorom školského parlamentu pre školský rok 2023/2024 je Mgr. Marcela 

Bakošová 

 

Zvolený zástupca v školskom roku 2023/2024 

4.A - Náther Tomáš, Petrík Juraj 

5.A - Môcik Alex, Ťažká Sofia 

6.A - Banda Jozef, Chváliková Natália 

7.A - Bábelová Michaela, Rojík Jerguš 

8.A - Oller Pavel, Parala Róbert 

9.A - Koštialová Timea, Lokšová Juliana 

 

 

  

 

 

 

 



                         Spojená škola Nemecká_______________ 

 

INFOBLOK 

 

Návšteva pamätnej izby a posledného odpočinku Sama Chalupku 

Dňa 11. 10. 2023 sa žiaci z deviatej triedy zúčastnili exkurzie v Hornej Lehote. 

Exkurzia bola o známom básnikovi Samovi Chalupkovi, ktorý sa tu narodil 

i umrel a je tu aj pochovaný. 

Exkurziou nás sprevádzala milá pani z miestneho obecného úradu. 

Na začiatku exkurzie sme navštívili pamätnú izbu, kde nám pani viac priblížila 

život Sama Chalupku. Mohli sme vidieť jeho rukopisy, súkromné veci a mnoho 

ďalších zaujímavých vecí, ktoré kedysi vlastnil. V druhej časti domu boli 

historické exponáty z Hornej Lehoty. Ako napríklad stará posteľ, topánky, sošky 

a mnoho ďalších. 

Po exkurzii sme išli k pamätníku Sama Chalupku. Potom naše kroky smerovali 

do evanjelického cintorína. Tam sme na počesť zapálili sviečku na hrob Samovi 

Chalupkovi.    
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HALLOWEEN 

V piatok 27. októbra 15 deviatakov pripravilo Halloweensky deň pre žiakov 2. 

stupňa.  Podmienkou účasti na akcii bol kostým. Kreativita niektorých 

účastníkov bola fascinujúca. V priebehu  druhej a tretej hodiny prešli skupinky 

cez 7 stanovíšť: Mystery box, Pavúčia vdova, Escape room, Vražedný tanec, 

Mozog na dlani, Traf a rozhodni o svojom osude a Shrekova bažina. Prestávky 

medzi stanovišťami trávili v Žalári. Po splnení úloh dostali pečiatku. Ak 

nazbierali všetky pečiatky, mohli vstúpiť na Halloweensku párty.  

Tam sa tancovalo a súťažilo. Zábava bola vynikajúca.  Niektorí žiaci trávili čas v 

ateliéri, kde vyrezávali tekvice a tvorili rôzne tematické diela.   ŽIACI 9.A  
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MIKULÁŠSKE TVORIVÉ DIELNE 

Dňa 6.12.2023 sme mali v priestoroch našej školy mikulášske tvorivé dielne, kde 

žiaci s našimi vyučujúcimi tvorili rôzne vianočné výrobky. 

Tvorivé dielne, do ktorých sa zapojila celá škola sú každoročnou zábavou. Každý 

si tam mohol vyrobiť: vianočné oblátky, ozdoby zo šišiek, vianočné gule a ďalšie 

rôzne výrobky. Výrobky ste si mohli zakúpiť na Vianočnej akadémii. 

A čo by to boli za mikulášske tvorivé dielne, keby neprišiel aj Mikuláš? Aj do na-

šej školy prišiel Mikuláš so svojimi pomocníkmi a porozdávali malé prekvapenia 

v podobe sladkých dobrôt.                                         Natália Môciková, 9.A 
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VIANOČNÁ BUDAPEŠŤ 

Naša škola každoročne v predvianočnom období usporadúva výlet do niektorého 

mesta susedného štátu. A tento rok tiež nebol výnimkou. Dňa 15.12.2023 sme sa 

teda vybrali do hl. mesta Maďarska do Budapešti. Tak ako nikdy predtým, 

vycestovali až tri plné autobusy.  Cesta bola celkom dlhá, ale keďže som tam 

mala kamarátov prebehla rýchlo. Prvá naša zastávka viedla do miestneho 

Tropicaria. Veľmi sa mi tam páčilo, boli tam všelijaké rybky, suchozemské 

i vodné korytnačky, krokodíl, jašterice. No najkrajšie bolo obrovské akvárium, 

ktoré vyzeralo ako tunel, no a tam sa premávali tri krásne žraloky. Pri východe 

bol menší bazén, v ktorom sa nám v plnej kráse predvádzali raje. Kto bol 

odvážny, mohol ich aj vo vode pohladkať. Keď sme sa tu nabažili, presunuli sme 

sa do centra Budapešti na vianočné trhy. Samotná Budapešť nás ohromila 

monumentálnymi mostami. Všade, kde sme sa otočili nám vyvoniavali "Vianoce". 

Pokúpili sme si suveníry, kadejaké cukrovinky, povozili sme sa na ruskom 

kolotoči. A ani sme sa nenazdali a bol čas ísť naspäť domov. Bol to veľmi pekný a 

veselý výlet. Ďakujem všetkým účastníkom za výbornú atmosféru a spoločnosť. 

Cestou domov sme si aj pospali a spomínali na krásnu Budapešť. Už teraz sa 

teším na ďalší výlet, ktorý nás bude čakať.                                                       

                                                                                                         Stella S., 6.ročník 
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VIANOČNÁ AKADÉMIA 

Dňa 20. 12. 2023 sme mali Vianočnú akadémiu. Mne osobne sa to veľmi páčilo. 

Program bol nabitý dobrou a vianočnou atmosférou, ktorá sa potom prenášala aj 

na nás, vystupujúcich. Som veľmi rada, že som ju mohla aj s jednou mojou 

spolužiačkou moderovať. Keďže to bola moja posledná vianočná akadémia na 

tejto škole, tak som si ju veľmi užila. Po programe sme predávali výrobky, ktoré 

sme vyrábali na mikulášskych dielňach. Pochutili sme si aj na výbornej 

kapustnici a punči. Ďakujeme všetkým organizátorom, varičom kapustnice 

a punču i všetkým, ktorí sa akokoľvek pričinili o túto krásnu akadémiu.  

                                                                                                 Juliana Lokšová, 9.A 
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SÚŤAŽE 

 

Olympiáda zo slovenského jazyka a literatúry 

 

V dňoch 17. - 18.10.2023 sa uskutočnilo školské kolo 16. ročníka Olympiády zo 

slovenského jazyka a literatúry určené pre žiakov 8. a 9. triedy. Po splnení I. 

časti súťaže - online testu, ktorá prebiehala v utorok, v  priestoroch počítačovej 

miestnosti, sa na ďalší deň, v stredu,  konala 2. – 3. časť OSJL, ktorá prebiehala 

v 9. triede. V druhej časti mali žiaci za úlohu pretransformovať text z jedného 

slohového útvaru do druhého. V tretej, najnáročnejšej časti, si mali žiaci pripraviť 

slávnostný príhovor, ktorý potom pred spolužiakmi aj predniesli. 

Najúspešnejšou riešiteľkou a zároveň postupujúcou do OK bola žiačka 9. A triedy 

– Juliana Lokšová. Blahoželáme jej a držíme palce v ďalšom kole súťaže. 

Úspešnými riešiteľmi boli aj Timea Koštialová  a Jozef Pocklan (9.A). 

Šolská  komisia OSJL – Mgr. Rudolf Chromek 

                                         Mgr. Lenka Simanová 

                                         Mgr. Eva Surová 
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Olympiáda z anglického jazyka – English olympics 

 

Už každoročne sa na našej škole stretávajú žiaci, pre  ktorých je angličtina nielen 

povinným vyučovacím cudzím jazykom, ale majú k nej oveľa bližší vzťah a radi si 

preveria svoje vedomosti súťaživou formou. Nebolo tomu ináč ani v tomto 

školskom roku. V novembri sa uskutočnilo školské kolo postupovej jazykovej 

súťaže Olympiáda v anglickom jazyku. Ide o postupovú súťaž pre 

talentovaných žiakov, ktoré svoje schopnosti a jazykové zručnosti rozvíjajú nielen 

na hodinách anglického jazyka, ale aj vo svojom voľnom čase či už počúvaním 

hudby, rozprávaním s priateľmi v angličtine na nete alebo návštevou rôznych 

jazykových kurzov či škôl. Tohtoročného kola sa zúčastnili najzdatnejší žiaci 5. – 

9. ročníka, ktorí súťažili v dvoch kategóriách : 

1A –  žiaci 5. – 7. ročníka  

1B –  žiaci 8. – 9. ročníka  

Žiaci obidvoch kategórií  súťažili v písomnej a ústnej časti. Písomná časť 

pozostávala  z testov zo slovnej zásoby, gramatiky, čítania s porozumením 

a posluchu s porozumením. V ústnej časti súťažiaci museli využiť aj svoju 

fantáziu a na základe obrázku rozprávať. Keďže ide o postupovú súťaž, víťazi 

jednotlivých kôl žiaci na prvých miestach – Lukáš Kuna (8.A) a Karol Riapoš 

(7.A), postúpili do obvodného kola, ktoré sa konalo 17.1.2024. 

Všetkým zúčastneným žiakom ďakujeme za účasť a víťazom gratulujeme a 

prajeme veľa úspechov v obvodnom kole.  
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I-BOBOR 

V dňoch 6.11.2023 - 10.11.2023 sa na našej škole uskutočnila informatická online 

súťaž iBobor. V nej žiaci riešili úlohy zamerané na logiku, algoritmické a 

matematické operácie. Do súťaže sa zapojilo 86 žiakov, z ktorých bolo 7 

úspešných riešiteľov.  

V kategórii DROBEC bola úspešná riešiteľka žiačka 3.A 

triedy Magdaléna Magurová,  

v kategórii BOBRÍK boli 4 úspešní riešitelia : Tomáš Náther zo 4.A, Barbora 

Šuľková, Martin Petrík a Lívia Ďurtová z 5.A,  

v kategórii BENJAMÍN bola úspešná riešiteľka 6.A triedy Terézia Kološtová a v 

kategórii KADET bol úspešným riešiteľom žiak 9.A triedy Jozef Pocklan. 

 Víťazom srdečne gratulujeme.  
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INTERVIEW S PANI UČITEĽKOU JANKOU ŠAGÁTOVOU 

 

V ktorom roku ste nastúpili ako pedagóg na našu školu? V roku 1986. 

Prečo ste sa rozhodli práve pre túto školu? Čo vás k tomu viedlo?  Po 

ukončení strednej pedagogickej školy mi bola pridelená pozícia vychovávateľky 

v tejto škole. 

Oľutovali ste niekedy svoje rozhodnutie pracovať na našej škole?  Nie, 

neoľutovala. Táto škola mi dala veľa, mám tu dobrých kolegov a žiakov. 

Ktoré ľudské vlastnosti sa vám na ľuďoch nepáčia? Nepáči sa mi 

arogantnosť, pasívnosť, závisť a ľahostajnosť. 

Akí boli žiaci vtedy, keď ste sem nastúpili a akí sú teraz? Skúste 

porovnať. Žiaci sú vždy rovnakí. Veľa závisí od toho, ako sa podchytí ich záujem 

o školu, aké majú rodinné zázemie a povahové vlastnosti. Stále sa nájdu šikovní, 

tvoriví, svedomití žiaci, ale aj beťári, ktorí skúšajú trpezlivosť učiteľa. Ak je 

spolupráca medzi rodičom – žiakom – učiteľom dobrá, všetko je v poriadku. A to 

platí stále. 

Aká bola situácia na škole vtedy, podmienky pre prácu, kolektív? 

V začiatkoch, keď som nastúpila na školu, boli podmienky pre moju prácu veľmi 

dobré. Na takéto veľké a pekné priestory som nebola zvyknutá. Družina oproti 

iným mestským školám bola priestorovo veľká, dobre vybavená. Mala som veľmi 

šikovnú vedúcu školského klubu, ktorá mi pomáhala a bola mi oporou. 

Čo ovplyvňuje vaše rozhodnutie zotrvať na tej istej škole aj po rokoch? 

Je mi tu dobre. Do školy mám blízko, všetkých a všetko v škole poznám. Deti 

máme v škole nápadité, šikovné, tvorivé, veľmi dobre sa mi s nimi pracuje. 

V kolektíve mám kolegov, na ktorých sa môžem spoľahnúť. Som spokojná. 

Kedy to bolo pre vás najťažšie na tomto pracovisku? Jednoznačne v čase 

pandémie. Nevedeli sme, čo nás čaká, mala som prváčikov a učiť sa bolo treba 

o to viac. Prešli sme na dištančnú formu výučby. Bolo to pre nás zaujímavé a iné. 

Zvládli sme to bravúrne. 

Čo robíte vo svojom voľnom čase? Vo voľnom čase sa venujem turistike, 

bicyklovaniu, ručným prácam a rada čítam.                                       

                                                                                                                    Žiačky 5.A 
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A aby toho o pani učiteľke Janke Š. nebolo málo, v básničke 

sa nám predstavia jej aktuálni žiaci 1. ročníka  😊 

 

                                                         Prváci 

                                              Do školy sa vyberieme 

                                              písmenká si precvičíme. 

                                              Počítať sa učíme 

                                              všetko dobre zvládneme. 

                                              Jonáško je dobrý žiak, 

                                              učí sa on veľmi rád. 

                                               Peťko píše nádherne, 

                                              čo treba vždy prinesie. 

                                              Hanka S. je šikovnica 

                                              a aj veľká parádnica. 

                                              Zuzka dobrú pamäť má 

                                              všetko hneď nám spočíta.  

                                              Maxík cvičí veľmi rád 

                                              a aj matematiku má rád. 

                                              Selinka sa rada učí, 

                                              v čítaní nás vždy poučí. 

                                              Hanka F. vždy všetko vie, 

                                              všetko zvládne a hneď odpovie. 

                                              Viki veľký fešák je, 

                                              učí sa rád a všetko vie. 

                                             Jožko sa rád usmieva 

                                             a na učenie myslieva. 

                                             Radosť je tu veliká 

                                             pani učiteľka si na nás privyká. 

                                                       

                                                               Báseň spoločne vytvorili prváci 😊 
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                            ME AND MY FAMILY 

Na hodinách anglického jazyka naši šikovní piataci vyrobili tieto parádne 

projekty na tému Ja a moja rodina 😊 
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                       Recept na dobrého priateľa 

Ingrediencie: 

100 g priateľstvo 

50 g úprimnosť 

70 g láskavosť 

 

60 g pomoc 

40 g vtipnosť 

100 ml empatia 

200 ml obetavosť 

štipka pochopenia 

Do misky nasypeme 100 g priateľstva. Pomaly primiešame láskavosť. 

Z úprimnosti vymiešame hladkú penu. V inej miske zmiešame pomoc, 

vtipnosť a obetavosť. Všetko spojíme dohromady. Nakoniec prilejeme 

100 ml empatie. Dáme piecť na 180° na 20 minút. 

Po upečení posypeme štipkou pochopenia. Podávame svojim priateľom. 
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            Zaujíma nás Čokoláda (13.9. – Svetový deň čokolády) 

 6 zaujímavostí o čokoláde  

1. Každá jedna tabuľka čokolády obsahuje približne osem kusov hmyzu.  

2. Vedci zistili, že horúca čokoláda chutí najlepšie z oranžového hrnčeka.  

3. Na výrobu 450 gramov čokolády sa spotrebuje 400 kakaových bôbov. 

4. Čokoláda sa začína topiť pri teplote 32℃. Preto sa nám topí už na jazyku.  

5. Smrteľné množstvo čokolády pre človeka je zhruba desať kilogramov.  

6. Najväčší kus tabuľkovej čokolády na svete pochádza z Arménska. Váži 4 

410kg, je dlhý 560cm, široký 70cm a hrubý 25cm.  

 

Zdravé recepty Cookies 

 Čoraz obľúbenejšia okrúhla maškrta je ako muffinky. Môžete ich robiť na 

akékoľvek spôsoby a pridať do nich všetko, čo vám napadne – samozrejme, 

najzdravšie sú bez cukru a múky! Zdravé domáce fitness cookies, ktoré budú 

zdrojom energie na celé dopoludnie (nie ako raňajkové keksíky z reklamy), majú 

veľmi jednoduchý a rýchly postup. Vytvoríte si ich zmiešaním ovsených vločiek, 

ovocia a medu. Čím jednoduchšie, tým lepšie. Aby ste svoje maškrtné jazýčky 

potešili ešte viac, pridajte posekanú tmavú čokoládu s vysokým obsahom kakaa 

(80% a viac).  

A tu sú recepty:  

• Recept č.1: Zmiešajte 2 na kašičku roztlačené banány, lyžicu medu a jeden a pol 

hrnčeka ovsených vločiek. Pridajte 4 polievkové lyžice kokosovej múčky a nasekanú 

čokoládu. Na plech položte papier na pečenie, vytvarujte okrúhly tvar cookies keksíkov a 

pečte v rúre na 200 stupňoch asi 15-20 minút.  

• Recept č.2:  

Roztlačte 5 kusov banánov, pridajte 2 hrnčeky vločiek, 3 polievkové lyžice medu (podľa 

chuti), 200 g sušených brusníc a na malé kúsky nakrájané 2 čerstvé broskyne. Do 

polovice cesta môžete pridať kakao a získate tak dve rozličné chute. Poriadne 

premiešajte a pečte pri 170 stupňoch asi 20 minút. Vychladnuté cookies odložte na noc 

do chladničky a na druhý deň si ich vezmite ako výbornú hotovú desiatu. 
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                                                HÁDANKY 

Hádanky o svetových spisovateľoch pre deti a mládež 

 

Ktože písal rozprávočky krásne ako detský sen? 

Každý Dán ti hrdo riekne: „No predsa náš ...!“ 

 

Na tú hanbu veru škoda slov, 

ty nepoznáš rozprávkových bratov .... ? 

 

Kto vlastne bol - to slávne šibalské dievčatko Pipi ? 

To skutočne len ... šípi. 

 

Chcel mať dobré, múdre dcéry z dvoch malých nezbedníc, 

rozprávkovou varechou či dlhým nosom hrozil. Ktože, kto? Nuž ... 

 

V pokore tichej modlitby vždy nájdeš veľkej pravdy kus. 

Dotknúť sa neba, srdca, svedomia - to dokáže len pán ... 

 

Do básničiek o macíkovi povkladala milé slová. 

Pri jej veršoch spomenieš si: „Jééj, veď je to ...! 

 

Hlavolamy, hádanky, čo zbystria vaše hlavičky, 

či rozprávky do každej detskej poličky. 

Viac neprezradím o ňom nič, 

len že je to Jozef .... 

 

Poznám jedného Záhoráka, 

čo k veselým potulkám svet ho zlákal. 

Aj básničky hravé vytvoriť vie ako nik. 

Jeho meno? Prosím pekne: Štefan ... 
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                          Do tried s humorom !  



 Najlepšia výhovorka na neskorý príchod do školy: Prepáčte, autobus šiel 

pomaly. 

 

  Pani učiteľka, to ako máme stíhať písať poznámky a počúvať odpoveď?  

Jedným okom počúvaš a druhým píšeš! 

  

 Pani učiteľka, budete to známkovať?  Odpoveď: Nie, vytapetujem si s tým 

obývačku.  

 

 Učiteľ: Kto bol Samo? Žiak: Bol to priekupník zbraní.  

  Učiteľ: Skús sa opraviť...  Žiak: Bol to díler?  



 Učiteľ: Čo znamená skratka tzv.?  Žiak: Televízne vysielanie? 

  

 Žiak: Staroveká Čína vznikla medzi riekami Ping a Pong. ( v skutočnosti to boli 

rieky Jang c'Tiang a Chuang-che )  

 

 Jednou z gréckych bohov bol DEMENTOR. (namiesto Deméter)  

 

 Pani učiteľka, v číslovke 9 sa píše široké ä, však? Rovnako ako v slove medväď. 

(deväť, medveď)  

 

 Učiteľka: Kedy začína stredovek? Žiak: Vtedy, keď končí starovek.  

 

 Žiak: Krava patrí medzi dilinožravce. (namiesto bylinožravce)  

 

 A na záver: Najlepšie školské týždne sú také, keď vám už v pondelok po 

skončení vyučovania spolužiaci zaželajú príjemný víkend.  

😊     😊       😊    😊    😊     😊    😊     😊     😊    😊   😊   😊    😊   😊    😊   
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MÚDROSTI 

 

„Predstavivosť je dôležitejšia než vedomosti.  

Vedomosti sú obmedzené, predstavivosť však obopína zemeguľu.“              

Albert Einstein  

 

„Učíme sa pre život,  nie pre školu.“    

  

Srdce má uši.   (ruské príslovie)   

 

Srdce máme na to, aby pochopilo to, čo nepochopila hlava.  

 

Škola bez disciplíny je ako mlyn bez vody. Ján Amos Komenský 

 

Jedlo zaháňa hlad, učenie hlúposť.  Budha 

 

Učíme sa pre život, nie pre školu. Seneca 

 

Prvým krokom na ceste k šťastiu je učenie sa. Dalajláma 

 

 

 


